
Aktivitet
Medlem 

18
Ej medlem 

7
Totalt 

25
1. Resor 13 5 18
2. Rörelse/Gymnastik 12 4 16
3. Teater 12 2 14
4. Vinprovning 9 2 11
5. Kost 6 4 10
6. Promenader 7 2 9
7. Sport 5 4 9
8. Samhälle 5 3 8
9. Dans 5 1 6
10. Sticka 3 1 4
11. Snickeri 2 1 3
12. Handarbete 2 0 2
13. Sy 0 1 1
14. Politik 1 0 1

112

Övriga önskemål Musikquiz
1 av varje Svetskurs

Samtal generellt om hälsa - relationer
Bowling

Aktivitet

Hälsa/Välmående/Relation
Diskussionsträffar

Resultat från enkäten vid Trygghetsdagen den 27 mars 2025

Två medlemmar önskar lära sig engelska
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Aktivitet

Önskemål om aktiviteter från Trygghetsdagen

Medlem 18 Ej medlem 7


